## DEDICATED FREIGHT CORRIDOR CORPORATION OF INDIA LTD. 5th Floor Pragati Maidan Metro Station Building, New Delhi-110001

## Amendment/Corrigendum No.3 Dated: 12.02.2016

IFB No: HQ/EN/EC/SEB JN/CS/PMC dated 07.12.2015,

NCB Bid Document No.: HQ/EN/EC/SEB JN/CS/PMC dated 07.12.2015

Please refer to the above Invitation for Bid (IFB) uploaded on DFCC website for the work "PROJECT MANAGEMENT CONSULTANCY for - Design and Construction of Formation in Embankments/Cuttings including blanketing, Viaducts, Rail Flyover, Bridges (Major, Minor & RUBs), Supply and Spreading of Ballast and other related infrastructural works for double track electrified railway line on Design Build Lump Sum Basis from Howrah end approach of DFC Sone bridge to Chirailapathu station of IR towards Howrah & to New Sonnagar station towards Garhwa and at Dehri-on-Sone yard from Km. 3.16 to Km. 5.38 in connection with Eastern Dedicated Freight Corridor in the state of Bihar in India", following Amendment/Corrigendum is being issued in the RFP document/NCB Bid Document No.HQ/EN/EC/SEB JN/CS/PMC dated 07.12.2015:

SN	Bid Document Section	Clause No. and page No.	Amendment in the RFP/Bid Document
1.	Section-1 (Notice Inviting 'Request For proposal')	Para 4 (Page 6 of 138)	Delete the contents of para 4 and replace with the following:  "RFP Documents: The interested Consultants may obtain further information from the 'Request for Proposal Document (RFP)' which can be obtained between 10.00 hrs and 17.00 hrs on all working days from 08-12-2015 to 07-03-2016 in person from the DFCCIL Office at the address, given in paragraph 8 below, on payment of non-refundable document fee of Rs. 10,000/-(Rupees Ten Thousand only) in the form of Demand Draft/ Pay Order/Banker's Cheque from any Scheduled Bank/ Nationalised Bank in favour of 'Dedicated Freight Corridor Corporation of India Limited' payable at Delhi/New Delhi.  RFP Documents requested by post will be dispatched by courier on payment of an extra amount of Rs 1,000/- (Rupees One Thousand only)."
2.	Section-1 (Notice Inviting 'Request For proposal')	Para 7 (Page 7 of 138)	Delete the contents of para 7 and replace with the following:

3.	Section-2 (Instructions to Consultant,	C. DATA SHEET (ANNEXURE 1),	Delete the contents at S.No.12 of fourth column under heading 'Data' of the Table under sub section C. DATA SHEET (ANNEXURE 1) and replace with the following:	
	Data Sheet and	, .	"15.00 hrs on 08.03.2016"	
	Evaluation &			
	Selection Criteria)	(Page 36 of 138)		
4.	Section-2	C. DATA	Delete the contents at S.No.13 of fourth column under	
	(Instructions to	SHEET (ANNEXURE	heading 'Data' of the Table under sub section C. DATA SHEET (ANNEXURE 1) and replace with the following:	
	Consultant,	1),	SHEET (ANNEXONE I) and replace with the following .	
	Data Sheet	, .	"15.30 hrs on 08.03.2016"	
	and	Table,		
	Evaluation &			
	Selection	(Page 36 of		
	Criteria)	138)		
5.	Section-2	C. DATA SHEET	Delete the contents at S.No.17 of fourth column under	
	(Instructions to	(ANNEXURE	heading 'Data' of the Table under sub section C. DATA SHEET (ANNEXURE 1) and replace with the following:	
	Consultant,	1),	SHEET (ANNEXONE I) and replace with the following .	
	Data Sheet	S.No.17 of the	"March'2016"	
	and	Table,	Wal 611 20 10	
	Evaluation &	•		
	Selection	(Page 36 of		
	Criteria)	138)		
6.	IFB: Corresponding dates in the IFB stand modified as per above.			

GM/CO/EC